

### 致敬改革开放 汲取前行力量

## 矿山干部职工锐意进取坚决打赢降本增效攻坚战

本报讯(通讯员 侯丽琴)日前,矿山各单位干部职工通过多种途径认真学习庆祝改革开放40周年大会精神。习近平总书记在大会上的重要讲话令全体矿山人心潮澎湃,豪情满怀,100名改革先锋称号获得者让大家深受鼓舞,倍感振奋。致敬改革开放,致敬模范人物,在庆祝我国改革开放40周年的同时,矿山干部职工以会议精神为指引,从中汲取前行的力量,统一共识,凝聚力量,锐意进取,将力量转化为推动矿山改革发展的新动力,转化为坚决完成2019年降成本重任的强大能

量,力争为推进公司改革发展新征程再立新功。

习近平总书记在重要讲话中从10个方面回顾了改革开放40年的光辉历程,阐述了改革开放40年积累的9条宝贵经验,为全党全国各族人民不忘初心,牢记使命,将改革开放进行到底,为实现中华民族伟大复兴中国梦提供了指引。

千帆竞发,百舸争流。面对新形势、新使命,矿山各单位将秉承改革开放40周年的东风,认真贯彻落实公司2019年全面预算(矿山系统)汇报会议精神,围绕2019年降本增效

的核心任务,一是立足当前,全力以赴,做好今年各项预算任务的最后冲刺和完美收官,力求为2019年预算工作的顺利开展打好基础,起好步。二是扎实做好矿山基层职工的思想统领和压力传递工作,从上至下坚定“一切成本皆可降,必须拿下5个亿”的信心和决心,同时对层层分解细化的指标和措施盯紧抓实,以钉钉子精神抓好内部挖潜,抓好预算措施落地,切实以矿山人攻坚克难、勇于担当的精神作支撑,坚决打赢2019年降本增效攻坚战。



图片新闻

近日,太钢袁家村铁矿检修作业区党支部书记正在矿工会领取电影票,言语中流露着满满的幸福感和自豪感。今年以来,先是工会为职工发放了生日蛋糕卡和端午、中秋福利费,现在又为职工发放电影票,一波接一波的福利让职工真切感受到了温暖,职工的幸福感和获得感不断增强。  
赵梓秀 摄

本报讯(通讯员 赵冬梅)近日,峨口铁矿组织了“走进新时代、迈步新跨越”迎新年健步走活动,该矿各单位近200名职工踊跃报名参加。活动增添了节日气氛,增强了对新挑战的信心和毅力,为实现2019年开门红鼓足干劲、加油发力。

比赛以供应站车队为起点的体现出他们较强的体力和耐力,走起路来昂首阔步、精气神十足,一鼓作气遥遥领先;体力较弱者的脚步逐渐放慢,“坚持就是胜利!”队伍中有人喊了一句,激发了大家向前奋进的斗志;有的几个人一组,以一股不服输、不气馁的意志力,以坚韧不拔的战斗力和顽强不屈的拼搏精神,相互加油鼓劲,全力以赴

了体魄;比赛驱走了严寒,激发了斗志。大家在参与活动中感受运动带来的放松和愉悦,“我运动、我健康、我快乐”新观念内化于心,推动了该矿全民健身活动,促进了矿山和谐发展。大家纷纷表示,要把活动产生的凝聚力转化为2019年打胜降本增效攻坚战的战斗力和助推公司高质量发展。

## 峨口铁矿举办迎新年健步走活动

点,下社火车站为中转站,领取转弯回签号后,原路返回终点,全程5公里。比赛这天,气温下降,寒风凛冽,但参赛队员们个个激情昂扬、蓄势待发。“比赛开始!”随着裁判员一声令下,选手们迅速行动,奋勇争先,难分高下。然而,走到一半多的路程,原本紧密有序的队伍变换了“队形”,经常健身活动

赴坚持到达了终点。比赛期间,护矿队执勤人员冒着严寒守护在各路口和关键路段,提醒过往车辆减速慢行,为比赛开道让路;矿专业安全管理人员、矿医院值班医生一路随行,大家各司其职、各尽其责,为参赛队员安全、健康运动保驾护航。运动考验了意志、锻炼

该矿引导广大职工认清面临的新形势、新任务,把赛场上团结协作、奋力拼搏、敢为人先、永争第一的精神带到工作和生活中,以全新的姿态、饱满的热情投入到新一轮的生产经营建设当中,为确保2019年全面预算任务顺利完成作出应有的贡献。

## 采购部组织职工签订创建无毒厂区责任书

本报讯(通讯员 彭莉萍)为加强对职工禁毒宣传和预防教育工作,做好本部门涉毒预防工作,增强职工的拒毒、防毒意识,全面落实禁毒工作各项措施,实现珍爱生命、远离毒品的目标,近日,采购部仓储三库制订本部门的创建无毒厂区目标管理责任书,并组织职工层层签订库区、班组三级创建无毒厂区目标责任书。

一是明确了仓储三库负责人作为本部门禁毒安全管理第一责任人,全面负责本库区禁毒安全管理工作,涉毒化学品、涉毒人员均按照“谁主管、谁负责,谁使用、谁负责”的原则落实内部安全责任制。二是认真执行《山西省禁毒条例》《危险化学品安全管理条例》《易制毒化学品管理条例》及太钢(集团)公司的有关规章制度中所规定的内容,健全完善各项安全设施、安全规章制度,确保治安防范措施到位,保证本库区安全生产。三是要将禁毒安全工作纳入本部门日常管理工作之中,扎实推进禁毒人民战争,全力消除现实危害,建立健全发生涉毒化学品事故的应急预案并不定期进行演练。四是按照“珍爱生命、远离毒品”的理念,加强对库区广大职工的相关禁毒知识的宣传和安全教育,切实做到人人知晓,人人受教育,不给毒品留有滋生的沃土和空间。五是对库区在职工进行自查摸排,对可疑人员要及时上报保卫部和辖区派出所。各班组必须坚决予以履行。

## 炼铁厂三烧作业区用文化墙凝聚职工

本报讯(通讯员 张平)走进炼铁厂三烧作业区时,首先映入眼帘的是整齐干净的工作场地和洁白的文化墙背景,这张文化墙总是张贴着七彩的海报,给每一名职工带来了美好的心情。

这面文化墙是三烧作业区的职工精心设计的。每期都要通过大量的阅读和筛选,认真策划并制作排版、打印出来的。内容大多是:公司及该厂近期的安全生产、党风廉政、职业卫生、家庭美德等。每一期都由图片、小故事、漫画、名家语录构成,内容浅显易懂,经常引来职工们的互相交流谈论、深思斟酌。

文化墙建设是该作业区文化建设的重要组成部分,是职工了解公司、厂、本作业区发展规划和文化生态环境的重要渠道,也是对职工进行思想教育的重要阵地。此项工作对作业区的发展具有潜移默化的影响,既活跃了整体气氛,给职工以轻松的愉悦感,又能以“小胜靠智,大胜靠德”的管理理念,将管理的智慧和德行通过文化的手段,传播给全体职工,激发职工的自觉性,提高工作效率,增强职工对企业的归属感、自豪感和荣誉感。



近日,炼钢二厂在努力抓好生产各个环节工作的同时,大力宣传扫黑除恶专项斗争的重要意义,营造活动氛围。图为该厂信息化室人员正在协助宣传人员制作活动宣传海报。  
刘宝宝 摄